
Damit sind die Bewohner von Linz Nord in ihrem Wohngebiet...

LEBEN SIE GERNE IN IHREM STADTTEIL?

...BESONDERS ZUFRIEDEN ...WENIGER ZUFRIEDEN

Angebot an öffentlichen Verkehrsmitteln

76,6 %

zufrieden unzufrieden

Einkaufsmöglichkeiten für den täglichen Bedarf

unzufrieden

91,1 %

zufrieden

Wohnbevölkerung

unzufrieden

73,7 %

zufrieden egal, keine Angabe

Parkmöglichkeiten (abends und nachts)

zufrieden

30,8 %

unzufrieden

41,1 % 

Tätigkeit der Polizei

zufrieden

12,6 %

 unzufrieden

48,9 % 

Parkmöglichkeiten (tagsüber)

zufrieden

28,4 %

unzufrieden

45,5 % 

94,5% 

JA

würde lieber in einem anderen Stadtteil von Linz leben

würde lieber in einer anderen Gemeinde leben


